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Ваш запит щодо надання інформації про застосування поліграфу 
згідно Інструкції про порядок проведення психофізіологічного дослідження 
із застосуванням поліграфа в органах прокуратури України, затвердженої 
наказом Генерального прокурора від 17.09.2021 №203 (далі -  Інструкція), а 
також з інших питань розглянуто в межах компетенції.

Відповідно до із ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» публічною є відображена та задокументована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена 
в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути 
заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним 
суб’єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

Повідомляємо, що Інструкцію затверджено наказом Генерального 
прокурора відповідно до повноважень, визначених ст. 9 Закону України «Про 
прокуратуру». Також цим наказом визнано таким, що втратив чинність, наказ 
Генеральної прокуратури України від 12.06.2017 № 180 «Про затвердження 
Інструкції про порядок використання поліграфа в діяльності органів 
прокуратури України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 
16.06.2017 за № 764/30632. Вказаним актом до затвердження чинної 
Інструкції визначались основні принципи, завдання, умови, організацію 
проведення опитування осіб з використанням поліграфа в органах 
прокуратури України.

Крім того, у період з 04.11.2019 до 15.09.2021 діяла Інструкція з 
організації та проведення поліграфологами Національного антикорупційного 
бюро України психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа 
кандидатів на адміністративні посади в Офісі Генерального прокурора, 
затверджена наказом Генеральної прокуратури України та Національного 
антикорупційного бюро України від 04.11.2019 № 265/131, якою також було
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визначено основні завдання, принципи, мету, умови, порядок організації та 
проведення поліграфологами Національного антикорупційного бюро України 
психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа кандидатів на 
адміністративні посади в Офісі Генерального прокурора.

Враховуючи, що вказані питання буде врегульовано чинною 
Інструкцією, спільним наказом Генерального прокурора та Директора 
Національного антикорупційного бюро України від 15.09.2021 №292/131 
визнано таким, що втратив чинність, наказ від 04.11.2019 № 265/131.

Таким чином, на теперішній час основні принципи, завдання, умови 
організації та проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням 
поліграфа в органах прокуратури України визначено Інструкцією про 
порядок проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням 
поліграфа в органах прокуратури України, затвердженої наказом 
Генерального прокурора від 17.09.2021 №203.

Проведення психофізіологічних досліджень із застосуванням 
поліграфа, на підставі отриманих завдань, згідно посадових інструкцій 
покладено на головних спеціалістів відділу взаємодії з правоохоронними 
органами та інформаційно-аналітичної роботи управління внутрішньої 
безпеки Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора. У штатному 
розписі Офісу Генерального прокурора передбачено дві таких посади: 
головний спеціаліст відділу взаємодії з правоохоронними органами та 
інформаційно-аналітичної роботи управління внутрішньої безпеки 
Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора Пшеголінська К.О., а 
також головний спеціаліст вищевказаного відділу Левицька І.М.

Зазначені фахівці мають документи про повну вишу освіту за 
спеціальністю «Психологія» та відповідну кваліфікацію за програмою 
«Психофізіологічні методи дослідження та експертизи з використанням 
поліграфа».

Одночасно повідомляємо, що заробітна плата (помісячно) за 2021 рік 
посадових осіб, які здійснюють діяльність у відповідності до Інструкції про 
порядок проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням 
поліграфа в органах прокуратури України, затвердженої наказом 
Генерального прокурора від 17.09.2021 № 293, становить:

Місяць
Нарахована заробітна плата, грн

Пшеголінській
К.О.

Левицькій І.М

Січень 30 832,99 83 296,01
Лютий 34 704,26 31 131,26
Березень 22 085,80 31 846,26
Квітень 41 051,36 34 781,17
Травень 28 212,53 50 460,23
Червень 41 699,14 39071,17
Липень 114 004,52 32 024,07
Серпень 47 853,48 66 141,72



Вересень 38 772,15 42 034,07
Жовтень 37 858,45 39 174,07

Крім того повідомляємо, що Офіс Г енерального прокурора є 
бюджетною установою, яка фінансується виключно з Державного бюджету 
України. Бюджетні кошти, передбачені для прокуратури, можуть бути 
спрямовані лише на фінансове забезпечення виконання органами 
прокуратури функцій, визначених законодавством.

Крім того зазначаємо, що згідно із Законом України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» розпорядники 
державних коштів нижчого рівня, якими є обласні прокуратури, самостійно 
організовують та ведуть бухгалтерський облік відповідно до Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі.

Форми фінансової та бюджетної звітності, які подаються обласними 
прокуратурами, складаються у гривнях у розрізі кодів економічної 
класифікації видатків бюджету. Відображення кількісного обліку товарно- 
матеріальних цінностей у зазначеній звітності законодавством не 
передбачено.

Ураховуючи викладене, надання інформації щодо наявності на обліку 
обласних прокуратур(та прирівняних до них)поліграфів не є можливим.

Щодо придбання поліграфів Офісом Генерального прокурора, а також 
процедур закупівель інформуємо, що відповідно до Закону України «Про 
публічні закупівлі» (далі -  Закон) умови, порядок та процедури закупівель 
товарів, робіт і послуг встановлюються виключно Законом та/або Законом 
України «Про особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 
гарантованого забезпечення потреб оборони», крім випадків, передбачених 
цим Законом.

Відповідно до статті 10 Закону Замовник самостійно та безоплатно 
через авторизовані електронні майданчики оприлюднює на веб-порталі 
Уповноваженого органу в порядку, встановленому Уповноваженим органом 
та цим Законом, інформацію про закупівлю.

Враховуючи вищенаведене, Офісом Генерального прокурора на 
підставі доповідної записки керівника Генеральної інспекції щодо здійснення 
закупівлі у 2021 році 2-х комплектів поліграфних комплексів -  
комп’ютерний поліграф «Рубікон» модель «Р-02» та устаткування до них 
було оголошено процедуру відкритих торгів щодо закупівлі поліграфних 
комплексів та устаткування до них (ДК 021:2015-33120000-7 Системи 
реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання) за ідентифікатором 
иА -2021-06-11-010859-Ь.

Відповідно до тендерної пропозиції фізичної особи -  підприємця 
Дубровського Олексія Євгеновича: предмет закупівлі вироблений в Україні. 
Адреса виробництва: Україна, 65039, Одеська область, м. Одеса, 
вул. Дерибасівська, 18.

Слід зазначити, що витрати на закупівлю поліграфних комплексів та 
устаткування до них були передбачені у розрахунку витрат по КЕКВ 3110



«Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» Офісу 
Генерального прокурора.

Крім того, Генеральною прокуратурою України у 2017 році було 
придбано 1 (один) комплект комп’ютерного поліграфу «Рубікон» на підставі 
договору від 09.02.2017 № 17/02-9.

Продавцем зазначеного комплекту є фізична особа — підприємець 
Дубровський Олексій Євгенович.

Звіт про договір щодо закупівлі розміщений в електронній системі 
закупівель за ідентифікатором иА-2017-02-09-001336-с.

Уповноважений орган забезпечує оприлюднення інформації про 
закупівлі, відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації», у тому числі, у формі відкритих даних. У зв’язку з чим, повна 
інформація щодо оголошення про відкриті торги (у тому числі тендерна 
документація, проект договору, протоколи розгляду тендерних пропозицій, 
повідомлення про намір укласти договір, дата та час їх оприлюднення, зміст 
тощо) та подачі учасниками документів для участі у процедурі закупівель 
(документи, що завантажувались, дата та час їх подання, зміст тощо) 
відображається у формі відкритих даних в оголошенні про закупівлю (картці 
тендера), а також можлива для завантажування та вільного доступу.

Враховуючи вищезазначене, веб-портал Уповноваженого органу з 
питань закупівель, який є частиною електронної системи закупівель, 
забезпечує серед іншого зберігання та оприлюднення всієї інформації про 
закупівлі, проведення електронного аукціону, автоматичний обмін 
інформацією і документами. Оприлюднення інформації на веб-порталі 
здійснюється електронною системою закупівель автоматично. Інформація 
про закупівлі вважається оприлюдненою з моменту відображення її на веб- 
порталі Уповноваженого органу за адресою в мережі Інтернет: 
www.prozorro.gov.ua. Доступ до цієї інформації є безоплатним та вільним.

Джерелом фінансування закупівлі є Державний бюджет України.
У разі незгоди із наданою відповіддю Ви вправі її оскаржити 

відповідно до вимог ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» керівництву Офісу Генерального прокурора або до суду.

Начальник відділу розгляду 
запитів на публічну інформацію

http://www.prozorro.gov.ua

